

2019 ජාත්‍යන්තර කාන්තා දින ජාතික උත්සවය සමගාමීව ක්‍රියාත්මකවන සුවනාරි සෞඛ්‍ය වැඩසටහන

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය

කාන්තා හා ළමා කටයුතු සහ වියළි කළාප සංවර්ධන අමාත්‍යාංශයේ ශ්‍රී ලංකා කාන්තා කාර්යාංශය විසින් 2019.03.08 දින ජාත්‍යන්තර කාන්තා දින ජාතික උත්සවයට සමගාමීව 2019.03.07 දින අනුරාධපුර පළාත් සංස්කෘතික මධ්‍යස්ථාන ගොඩනැගිල්ලේ දී කාන්තාවන්ගේ සෞඛ්‍ය තත්ත්වය නභා සිටුවීම සඳහා සුවනාරි සෞඛ්‍ය වැඩසටහන පැවැත්වීමට නියමිත අතර අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ පදවිය,කැබ්නිගොල්ලෑව,මැදවව්විය,රබෑව,නාව්වදුව,තලාව,තඹුත්තේගම,රාජාංගනය,ඉපලෝගම,කැකිරාව,ගල්නෑව, පලාගල, පලුගස්වැව, තිරප්පනේ,හොරොච්ඡතාන, කහටගස්දිගිලිය, ගලෙන්බිඳුණුවැව, මහවිලව්විය,නොච්චියාගම,මිහින්තලේ,මධ්‍යම නුවරගම්පලාන හා නැගෙනහිර නුවරගම්පලාන යන ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසන්හිදී ද මෙම සුවනාරි සෞඛ්‍ය වැඩසටහන පහත පරිදි ක්‍රියාත්මක කිරීමට නියමිතය. (ඇමුණුම 01)

සත්කාරක සේවා / ගෘහස්ත ගෘහ සහායක සහ තාක්ෂණික පුහුණු පාඨමාලාව සඳහා ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම් ලබා දීම වෙනුවෙන් අවබෝධතා ගිවිසුම අත්සන් කිරීම.

2019 වර්ෂය තුළ ශ්‍රී ලංකා කාන්තා කාර්යාංශය මඟින් ක්‍රියාත්මක කරන ලද වැඩසටහන් වලට පරිබාහිරව කාන්තාවන් ආර්ථිකව හා සාමාජීය වශයෙන් සවිබල ගැන්වීම උදෙසා, ක්‍රමවත් පුහුණු පාඨමාලාවක් අවසානයේ දී වෘත්තීයයන් බිහිකිරීම සඳහා, NAITA ආයතනය සමඟ ඒකාබද්ධ පුහුණු පාඨමාලාවක් ක්‍රියාත්මක කිරීමට සැලසුම් කල අතර, 2019.02.05 දින NAITA ආයතනයේ දී මෙම අවබෝධතා ගිවිසුමට ජාතික ආධුනිකත්ව සහ කාර්මික පුහුණුකිරීමේ අධිකාරිය වෙනුවෙන් සභාපති වෛද්‍ය සාරංග අලහප්පේරුම මහතා සහ ශ්‍රී ලංකා කාන්තා කාර්යාංශය වෙනුවෙන් අධ්‍යක්ෂ වම්පා උපසේන මහත්මිය අත්සන් තබන ලදී. ඒ අනුව පහත පුහුණු පාඨමාලා මෙම වර්ෂය තුළ ක්‍රියාත්මක කිරීමට නියමිතය.

- සත්කාරක සේවා පුහුණු පාඨමාලාව) - NVQ LEVEL 03)
- ගෘහස්ත ගෘහසේවා පුහුණු පාඨමාලාව - (NVQ LEVEL 03)
- තාක්ෂණික පුහුණු පාඨමාලාව (ත්‍රී රෝද රථ හා යතුරු පැදි අලුත් වැඩියාව) - (NTT)
(ඩේවිඩ් පිරිස් මෝටර් සමාගම සමඟ ඒකාබද්ධව සිදුකරන වැඩ සටහනකි.)



ලිය ගැන්වීම් 2019

ජාත්‍යන්තර කාන්තා දිනයට සමභාමීව කාන්තා හා ළමා කටයුතු සහ වියළි කලාප සංවර්ධන අමාත්‍ය ගරු චන්ද්‍රාණි බණ්ඩාර මැතිණියගේ ප්‍රධානත්වයෙන් අමාත්‍යාංශ ලේකම් දර්ශනා සේනානායක මැතිණියගේ උපදේශකත්වයෙන් ශ්‍රී ලංකා කාන්තා කාර්යාංශය විසින් ආර්ථික වශයෙන් බල ගන්වන ලද ව්‍යවසායක කාන්තාවන්ගෙන් සමන්විත වෙළඳ කුටි හා ප්‍රදර්ශන කුටි 100 කින් යුත් කාන්තා නිෂ්පාදන ප්‍රදර්ශනය හා අලෙවිපොල 2019.03.07,08 දෙදින පුරා අනුරාධපුර සල්ගාදු ක්‍රීඩාංගණයේ දී පැවැත්වීමට කටයුතු සංවිධානය කර ඇත.

එම කාන්තා නිෂ්පාදන ප්‍රදර්ශනය සහ අලෙවි පොළ සමාරම්භක උත්සවයේ දී,

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාස 22 තුළින් තෝරා ගත් ව්‍යවසායක කාන්තාවන් 66ක් අතුරින් 44ක් ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාස මට්ටමේ කුසලතාලාභීන් ලෙස විශේෂ කුසලතා සහතිකපත්‍ර ප්‍රදානය කරමින් ඇගයීමට නියමිතය.

මීට අමතරව ඩේවිඩ් පීරිස් පුද්ගලික සමාගම හා ශ්‍රී ලංකා කාන්තා කාර්යාංශය ඒකාබද්ධව ක්‍රියාත්මක කරන ලද ත්‍රිරෝද රථ හා මෝටර් කාර්මික පුහුණු පාඨමාලාව (මාස 06) සම්පූර්ණ කල පුහුණුලාභීන් 22ක් සඳහා සහතිකපත්‍ර ප්‍රදානය කෙරේ.

තවද ශ්‍රී ලංකා කාන්තා කාර්යාංශය හා වැවිලි මානව සංවර්ධන භාරය ඒකාබද්ධව ව්‍යවසායකත්ව පුහුණු සම්මන්ත්‍රණයක් 2019.03.07 දින පෙ.ව.10.00 සිට ප.ව.02.00 දක්වා පැවැත්වීමට කටයුතු සංවිධානය කර ඇත. එහි දී ව්‍යවසායකත්වය පිළිබඳව දැනුම ලබා ගැනීමට කැමති කාන්තාවන් 200ක් සඳහා මෙම සුවිශේෂී අවස්ථාව හිමි වන අතර සහභාගීත්ව සහතිකයක් ලබා දීමට ද කටයුතු සංවිධානය කර ඇත.

එදින ප.ව.04.00ට ශ්‍රී ලංකා යුධ හමුදාව සරඹ සංදර්ශනයක් හා ගුවන් හමුදාව පැරෂූට් සංදර්ශනයක් ඉදිරිපත් කිරීමට නියමිතය. ඒ අනුව එදින පුරා දැනුම විනෝදය පිරි විවිධ වැඩ සටහන් ක්‍රියාත්මක බැවින් ඔබට අනුරාධපුර සල්ගාදු ක්‍රීඩාංගණයට පැමිණෙන ලෙස අප ආරාධනා කර සිටිමු.

